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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если получен
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить
сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий можно
вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Смешав 14-процентный и 50-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг
чистой воды, получили 22-процентный раствор кислоты. Если бы вместо 10 кг
воды добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 32-
процентный раствор кислоты Сколько килограммов 14-процентного раствора
использовали для получения смеси? 

Ответ:

Найдите наибольшее значение функции � = �� + 6���� − 10�+ 8 на отрезке
�−14;−3� 

Ответ:

Часть 2 

Для записи решений и ответов на задания C1–C4 используйте бланк ответов №2
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное

решение и ответ. 

а) Решите уравнение 7tg2x −
�

��� �
+1=0. 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку � .− 
��

�
; −��

В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD с основанием ABCD проведено
сечение через середины рёбер AB и BC и вершину S Найдите площадь этого 
сечения, если все рёбра пирамиды равны 8 

Решите систему  

�		2
� + 6 ∙ 2	� ≤ 7 

2�� − 6�� − 4 
≤ �

Дан прямоугольник KLMN со сторонами: KN=11, MN=8. Прямая, проходящая

через вершину M, касается окружности с центром K радиуса 4 и пересекается с
прямой KN в точке Q. Найдите QK 

B13 

B14 

C1

C2 

C3 

C4 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1–В14) базового уровня по
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если получен
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики. 
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить
сразу, и переходить к следующему К выполнению пропущенных заданий можно
вернуться, если у Вас останется время. 

Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14) базового уровня по
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если получен
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно
вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Смешав 14-процентный и 50-процентный растворы кислоты и добавив 10 кг
чистой воды, получили 22-процентный раствор кислоты Если бы вместо 10 кг воды
добавили 10 кг 50-процентного раствора той же кислоты, то получили бы 32-
процентный раствор кислоты Сколько килограммов 14-процентного раствора
использовали для получения смеси? 

Ответ:

Найдите наименьшее значение функции � = 4�
�
�������  

Ответ:

Часть 2 

Для записи решений и ответов на задания C1–C4 используйте бланк ответов №2 
Запишите сначала номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное

решение и ответ. 

а) Решите уравнение 7tg2x −
�

��� �
+1=0. 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку � . − 
	


�
; −��

В правильной четырёхугольной пирамиде SABCD с основанием ABCD проведено
сечение через середины рёбер AB и BC и вершину S Найдите площадь этого
сечения, если боковое ребро пирамиды равно 5, а сторона основания равна 4 

Решите систему  

�		2
� + 6 ∙ 2�� ≤ 7 

2�� − 6�� − 4 
≤ �

Дан прямоугольник KLMN со сторонами: KN=13, MN=6 Прямая, проходящая

через вершину M, касается окружности с центром K радиуса 3 и пересекается с
прямой KN в точке Q. Найдите QK. 
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Инструкция по выполнению работы. 

На выполнение тренировочной работы по математике даётся 4 часа (240 мин). 
Работа состоит из двух частей и содержит 18 заданий. 

Часть 1 содержит 14 заданий с кратким ответом (В1.–В14) базового уровня по
материалу курса математики. Задания части 1 считаются выполненными, если получен
верный ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби. 

Часть 2 содержит 4 более сложных задания (С1–С4) по материалу курса математики
При их выполнении надо записать полное решение и ответ 

Советуем для экономии времени пропускать задание, которое не удаётся выполнить
сразу, и переходить к следующему. К выполнению пропущенных заданий можно
вернуться, если у Вас останется время 

Желаем успеха! 
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Вариант № 1 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 180  В8 12 
В2 31,1  В9 12 
В3 10  В10 0,8 
В4 34  В11 5 
В5 -11  В12 25 
В6 48  В13 25 
В7 6  В14 8 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 2 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 32,4  В8 8 
В2 35,9  В9 4 
В3 28  В10 0,4 
В4 21  В11 8 
В5 -3  В12 7000 
В6 36  В13 100 
В7 8  В14 16 
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Вариант № 3 

 
Ответы к заданиям с кратким ответом 

 
Задание Ответ  Задание Ответ 

В1 180  В8 8 
В2 35,9  В9 12 
В3 10  В10 0,4 
В4 21  В11 5 
В5 -11  В12 7000 
В6 36  В13 25 
В7 6  В14 16 

 
 
 
 
 
 
 

Вариант № 4 
 

Ответы к заданиям с кратким ответом 
 

Задание Ответ  Задание Ответ 
В1 32,4  В8 12 
В2 31,1  В9 4 
В3 28  В10 0,8 
В4 34  В11 8 
В5 -3  В12 25 
В6 48  В13 100 
В7 8  В14 8 
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